Pohudniowy Koncem Weglowy 5 A, Libigz, dnia 08.12.2009r.
Zalkdad Gomivey Jamina

dotvery: przetargu nieograniczonego nr 206/200% — wylenienie wykonawey zadunia
pn. . Zabudows kopalniancga systemu laeznodei radiowej w £G Janina
Poluduiowege Koneernu Weelowego”

W nawinzaniu do ogloszonego prestarpu nr 206108 w temacie jw. wplyngty pytania dulycrqee
zapisdw wymagan ofertowsch,
Ponizej prevtaczamy Iresd pytan i udzielonych na nie odpowiedzi.

Pytaniv
I. Zamawiajaey w p. 13 1) wymaga dulaczenia do oferty dopuszezenia Prezesa WLG dla
wyrobu umozliwiajacepo  zastosowanie wyrobu w podziemnych wyrohiskach  zaktadu
gorniczego zaliczanych do pomieszezen Klasy ,A” zagrozenia wybuchu pyhu weglowego na
podstawic obuwiasujacyeh przepisdw. Whioskujemy ¢ usuniyeic lego zapisu z uwagl na to, iz
aferowany system haeznodcl radiowej nie wymaga posiadania takiego dopuszezenia.
Ocdpawied?,
Zapis w pkt. II1 ppkt. 13 litera h} kscrokopie:
a) dopuszczenia Prezesa WUG dla wyrobu umozliwiajace zastosowania wyrehu w
podziemnych wyrobiskach 2akfadu gérmiczego zaliczanych do pomicszeechklasy . AY
zagrozenia wybuclu pylu weglowego na podstawie obowigzujacyeh preepisiw
- anslaje wykreslony.
Pytanic
2. Prosimy o poinformowanie, czy ZFamawigjacy wymaga zastosowania potlreymania
akumulatorowego w slagji bazowe] 1 zasilaczach - z uwagl na W, iz nic wynika to ze
szezertlowepo zakresa rreczowego przedmioty zamdwienia cawarlego wo wymagauach
ofertowych.
Qdpowied?
Zasilanie akumulatorowe w stacji bazowy) i zasilaczach nie jest wymagane.
Pytanie
3. Prosimy o poinformawanic, czy przedmiot zaméwienia obcjmuje dostawy stacji bazowe) z
interfejsern stuzacym do podiaezenia do ogélnokopalniang) sicei tacznosci telefonicznej — «
uwagi na to, iz nie wynika to ze szczepdtowepn sakresu przedmiotu Zamdwienia zawarlepo w
wymaganiach ofertowych.
Odpowiedz
Przedmiot zamdwienia nic  obejmuje interfejsu  shuzgeepo  do podlaczemia  do
oudlnokopalniang sicei lacznosci telefoniczne).
Pytanie
4, Prosimy o peinformowanie, jakigj ilesci kanaléw do tgcznosci glosowe] 1 cwenluaing]
transmis)i danych wymaga Zamawiajacy - 2 uwagi na to, iZ nie wynika lo v¢ seczegdlowego
zakresu przedmictu zamdwicnia zawartego w wymaganiach ofertowych.
Odpowiedz
Wymagamy ertercch kanatiw do facznodel glosowsj. Fwentualna transmisia danych niu jest
wymAagana przez Lanawiajacego
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